

Već je dobro poznato da je tvrtka Pioneer postala sastavni dio nove tvrtke Corteva Agriscience™. Kao što ste mogli primijetiti, nije bilo velikih promjena po pitanju distribucije sjemena, pakiranja, pokusa, itd. Ciljevi su ostali isti, pružiti vam najbolje hibride, odličnu kvalitetu sjemena, maksimalnu stručnu podršku i naravno biti lider u inovacijama. Upravo inovacije, novi proizvodi i nova rješenja u poljoprivredi najvažniji su ciljevi nove kopanije Corteva Agriscience™.

Jedan od prvih projekata s kojima smo krenuli je Lumigen tehnologija. Lumigen tehnologija postala je vodeći brend u tretiranju sjemena, a čiji cilj je osigurati zdrave, ujednačene usjeve koji će povećati produktivnost proizvodnje. Prvi proizvod s kojim ste se sreli u uljanoj repici je Lumiposa, insekticid za tretiranje sjemena. Lumibio Kelta novi je biostimulator rasta koji se također koristi za tretiranje sjemena, a pomaže biljci u najkritičnijim fazama rasta. Sve to uz odličnu genetiku garancija je uspjeha na vašim poljima.

Osim novih tretmana sjemena, novih hibrida, sredstava za zaštitu bilja od naredne godine na tržištu ćemo ponuditi jedan potpuni novi proizvod pod nazivom N-lock. Što je N-lock i koja je njegova funkcija? Ukratko radi se o preparatu koji zadržava, fiksira dušik u zoni korijena, sprečava njegovo ispiranje u dublje slojeve tla i podzemne vode. Na taj način dušik ostaje pristupačan biljci duže vremena i u većim količinama. Puno više, o načinu aplikacije, dozama, vremenu aplikacije i tipovima tla gdje ima najveći učinak detaljnije ćemo govoriti na zimskim sastancima.

2019. sigurno se može smatrati godinom kukuruza. Površine pod kukuruzom povećale su se na nešto više od 280 000 ha što je što je povećanje u odnosu na prošlu godinu za nešto više od 20 000 ha. Povećanje površina bilo je očekivano zbog dobrih rezultata protekle godine gdje se pokazalo da je kukuruz daleko najprofitabilnija kultura. S obzirom na uvjete u 2019. možemo očekivati vrlo dobre prinose, koji će u većem dijelu Hrvatske biti na prošlogodišnjoj razini, osim na područjima gdje je stajala voda i gdje se kasnilo sa sjetvom.

Pioneer i dalje nastavlja s pozitivnim trendovima prodaje sjemena u Hrvatskoj tako da ne samo da smo prodali više sjemena zahvaljujući većim površinama pod kukuruzom nego smo uspjeli podići i tržišno učešće. Sve to dokazuje da idemo dobrim smjerom, da imamo najbolje hibride odličnu podršku na terenu, ali i ono što je najvažnije, odlične farmere, koji su prepoznali kvalitetu i prednosti naših hibrida. Odabir hibrida postao je ključan faktor uz agrotehniku i raduje nas činjenica da su rezultati vidljivi.

Naravno, kao i svake godine za pripremili smo nekoliko novih hibrida za prodaju u 2020.

Novi Pioneer hibridi na hrvatskom tržištu su.

- P8812, FAO grupa 200 - Aquamax hibrid, zuban,
- P9878, FAO grupa 300 - visokoprinosni zuban za intenzivnu proizvodnju zrna.
- P0200, FAO grupa 400 – također hibrid koji spada sam vrh po pitanju prinosa zrna.

Za 2021. sigurno stižu još dva pojačanja, to su P9889 hibrid iz ranije FAO 400 grupe i jedan iz rane FAO 500, P0217. te hibride možete već sada vidjeti u pokusima.

Od novih sorata soje dolazi nam P21T45 – materijal koji po grupi dozrijevanja spada između M10 i M22.

Hvala svima koji kupuju naše sjeme, koji su nam poklonili povjerenje, a na nama je da i dalje to povjerenje opravdamo.

Tvrtka Corteva Agriscience™ u svojoj prodajnoj paleti nudi i sredstva za zaštitu bilja. Odabir pravovaljanog sredstva za zaštitu bilja u današnje je vrijeme vrlo važan faktor koji omogućuje proizvođaču kvalitetnu i rentabilnu proizvodnju.

Tu bih svakako napomenuli par vrlo dobro poznatih herbicida na tržištu RH:

Lancelot 450 WG je naš najbolji i najprodavaniji herbicid u zaštiti žitarica (pšenica, ječam, zob) od standardnih širokolisnih korova koji se nalaze na našim njivama sa naglaskom na *Cirsium arvense* (osjak, boca), koji je vrlo invazivan korov ako se ne suzbija. Prednost je produženo vrijeme primjene - od početka busanja do vidljivog drugoga koljenca.

Isto tako nudimo i sredstvo Mustang, herbicid za suzbijanje širokolisnih korova u pšenici, ječmu i kukuruзу. Svakako treba napomenuti da na tržištu RH imamo i proizvod Pallas 75 WG koji rješava problem uskolisnih korova kao što su *Apera*, *Alopecurus*, *Bromus* i *Lolium* vrste. Uz izvanredno djelovanje na uskolisne korove ima i djelovanje na neke od širokolisnih korova (*Galium aparine*, *Lamium purpureum*).

Proizvod koji nudimo u zaštiti kukuruza je Principal Plus, kombinirani post-em herbicid u kukuruзу čija je primjena nakon nicanja kukuruza u stadiju 2-6 listova, a suzbija sve travne i širokolisne korove.

Kako je vrlo važno pratiti korak sa novim tehnologijama i samim potrebama tržišta, tvrtka Corteva Agriscience™ predano radi i na razvijanju novih molekula.

Tako će se uskoro u prodaji moći naći novi herbicid za žitarice, Quelex (*Arylex active*) za suzbijanje širokolisnih korova. Isto tako ponuditi ćemo herbicidno rješenje u uljanoj repici u proizvodima Belkar i Korvetto (*Arylex active*), te u suncokretu – Viballa (*Arylex active*).

Uskoro i na tržištu RH možemo očekivati novi fungicid za žitarice, Inatreq™ Active. Kroz veliki broj pokusa, Inatreq je kontinuirano pokazao izvanredno djelovanje protiv Septorie, kao i jak učinak na hrđe i druge važne bolesti žitarica.

Zaštita bilja važna je stavka u svakoj poljoprivrednoj proizvodnji, a tvrtka Corteva Agriscience™ Vam u svojim proizvodima nudi partnera koji će štititi vaše usjeve sa minimalnim utjecajima na okoliš i korisne organizme, vodeći brigu o Vama, Vašoj djeci, Vašoj njiivi – Vašoj budućnosti!!